

Golf

Motocoltivatore reversibile
Reversible cultivator



Motocoltivatore robusto e maneggevole
dotato di una vasta gamma di accessori

Robust and manageable cultivator
with a wide range of accessories

CASORZO
S.r.l.



ARATRO ROTANTE A DISCO
ROTARY PLOUGH DISC
DREHSCHIEBENPFLUG
ARADO ROTATORIO



LANCIANEVE A TURBINA
SNOW TURBINE
TURBINENGETRIEBENE
QUINTANEIVE ROTATIVO



ARATRO MONOVOMERE
SINGLE FURROW PLOUGH
EINSCHARFPFLUG
ARADOS MONOSURCO



LAMA SGOMBRANEVE
SNOW BLADE
SCHNEESCHIEBERBLATT
CUCHILLA QUINTANEIVE



CARRELLO TRAINATO
TRAILER
ANHANGWAGEN
REMOLQUE



TOSAERBA ROTATIVO
ROTARY MOWER
DREHRASENMAHER
CORTACESPED ROTATIVO

DATI TECNICI

MOTORE: a benzina 4,4/5,5kw (HP5,5/7) - Diesel 3,7/4 kw (HP5/7)
AVVIAMENTO: autoavvolgente - a richiesta con avviamento elettrico
FRIZIONE: conica
CAMBIO: a 8 velocità (3avanti + 1RM in posizione fresa; 3 avanti + 1 RM in posizione falciatrice)
STEGOLE: orientabili a lato, in altezza e reversibili di 180°, sistema antivibrante
RUOTE MOTRICI: 4.00 x 8 4.00 x 10
FRESA: 58 - 46 - 33 cm
GANCIO DI TRAINO: a richiesta
PESO: 93 kg con motore a benzina
fresa, 111 kg con motore diesel
DISPOSITIVI DI SICUREZZA: nuovo sistema di sicurezza, impedimento ad innestare la retromarcia con la presa di forza inserita.
ALTRI ATTREZZI APPLICABILI CON ATTACCO RAPIDO: spazzatrici, biotrituratori, pompe, aratro rotativo, aratro assolcatore rincalzatore.

TECHNICAL DATA

ENGINE: gasoline 4,4/5,5kw (HP5,5/7) - Diesel 3,7/4 kw (HP5/7)
STARTER: Self winding - electrical starting available on request
CLUTCH: conical
GEARBOX: 8 speed (3 forward + 1 reverse in cultivating position; 3 forward + 1 reverse in mowing position) inverter operated.
HANDLEBAR: side, height adjustable, 180° reversible, anti-vibration system.
DRIVING WHEELS: 4.00 x 8 or 4.00 x 10
CUTTER: 58 - 46 - 33 cm
HOOK: on request
WEIGHT: 93 kg with gasoline engine, diesel, 111 kg on rotary hoe
SAFETY DEVICES: new safety device, reverse gear block with PTO on.
OTHERS ACCESSORIES WITH "QUICKFIT": Rotari brush, pumps, rotary Plough/ridger etc...

TECHNISCHE DATEN

MOTOR: Benzin 4,4 +6 kw 4,4/5,5kw (HP5,5/7) - Diesel 3,7/4 kw (HP5/7)
STARTER: Rucklaufstarter- auf Anfrage mit Elektrostarter.
KUPPLUNG: konus mehrschibenkupplung
GETRIBE: mit 8 Gangen (3vorwärts + 1 ruckwärts in Frasenposition; 3vorwärts + 1 ruckwärts in Mahposition) uber Wender.
PFLUGSTERZE: seitlich und in der Hohe verstellbar, um 180° umstellbar, Schwingungsdampfsystem.
ANTRIEBSRADER: Reifen 4.00x 8 oder 4.00 x 10
FRASE: 58 - 46 - 33
GEWICHT: 93 kg mit Benzinmotor auf bodenfrase 111kg auf motor diesel
HNHANGKUPPLUNG: auf wunsch
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN: Einlegen des Ruckwartsgangs bei eingeschaltetem Aubenantrieb wird verhindert.
ZUBEHOR MIT QUICKFIT: kehrmaschine, pumpem, Rotationspflug/furchenziehe Usw...

CARACTERISTICAS TECNICAS

MOTOR: gasolina 4,4 +6 kw 4,4/5,5kw (HP5,5/7) - Diesel 3,7/4 kw (HP5/7)
ARRANQUE: reversible con cable (arranque elètrico, a solicitud)
EMBRAGUE: conico-de discos
CAMBIO: de 8 velocidades (3 adelante + 1 atràs en la posición MOWER) mediante inversor-reductor (3 adelante+1 atràs en la posición motosegadora)
MANILLAR: reversible a 180° y regulable en todas las direcciones con dispositivo antivibraciones
RUEDAS: neumaticas 4.00 x 8 o 4.00 x 10
FRESA: cm 58 - 46 - 33
GANCHO ARRASTRE: a solicitud
PESO: kg 93 con motor gasolina, fresa da cm 58 y ruote 111 kg con motor diesel
DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD: nuevo dispositivo de seguridad, impide la coneccion de la marcha atras cuando la toma de fuerza està en funcion.
OTROS ACCESORIES: con acoplamiento ràpido, escobilla de rodillo, apocardor arados giratorio Apocardor, bombas.